



## ГО «АСОЦІАЦІЯ ПСИХОТЕРАПЕВТІВ І ПСИХОАНАЛІТИКІВ УКРАЇНИ»

### СЕКЦІЯ ПСИХОДРАМИ

#### Шановні колеги!

Секція психодрами АППУ запрошує Вас взяти участь у психодраматичній групі підтримки під веденням Мауріціо Гассо та Юдіт Тешарі. Група почала роботу 20 січня і працюватиме далі щомісячно в онлайн-форматі.

**Наступна сесія відбудеться 17 лютого о 20:00.**

Посилання для приєднання в Zoom:

<https://us02web.zoom.us/j/88959629900?pwd=d09XSUFEG9DRkNmU3BXNXBFsnVXdz09>

Ідентифікатор конференції: 889 5962 9900

Код: 361259

#### УЧАСТЬ У ЗАХОДІ БЕЗКОШТОВНА



**Мауріціо Гассо**, професор динамічної психології в університеті Аоста. Екс-голова секції психодрами та член правління Міжнародної асоціації групової психотерапії та групових процесів (IAGP). Юнгіанський аналітик, сертифікований в Італії психотерапевт і психодраматист, керівник навчальних груп у багатьох країнах світу. Основними його інтересами є дослідження сновидінь у психодрамі в " Соціальній матриці сновидінь" та робота над актуальними темами.

**Юдіт Тешарі**, тренер і супервізор з психодрами та соціодрами, міжнародна лекторка, має приватну практику. Сімнадцять років працювала психологом у Стокгольмському міському відділі захисту дітей, виконуючи оцінку прийомних сімей, навчання соціальних працівників, супервізію персоналу. Працювала з психосоматичними пацієнтами в дослідницькому та лікувальному проекті у Шведському відділі дослідження стресу. Член-засновник Федерації європейських психодраматичних навчальних організацій (FERPO), була президентом федерації протягом шести років. Є членом робочої групи з розбудови миру та трансформації конфліктів з використанням методу соціодрами та психосоціодрами в зонах конфлікту (наприклад, Майдан у Києві). Була координатором міжнародної команди в проекті Erasmus+ з соціодрами. Розпочала пілотне навчання з соціодрами в Єгипті та Угорщині. Є головою Шведської асоціації психодраматистів. Веде групи підтримки для українських психотерапевтів.



З питань щодо участі звертатись до Голови секції психодрами АППУ Т. О. Комар  
[tanykomar1234@gmail.com](mailto:tanykomar1234@gmail.com)